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Шановний пане Володимире! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 13.10.2024 та в межах компетенції повідомляє. 

Щодо критеріїв, які використовує Мінветеранів для визначення 

пріоритетності програм підтримки ветеранів 

Відповідно до Положення про Міністерство у справах ветеранів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15.04.2020 № 276)  

(далі – Положення Мінветеранів), Мінветеранів є головним органом у системі 

центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції 

Гідності (далі – ветерани), членів сімей таких осіб і членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України (далі – члени сімей ветеранів). 

Керуючись Положенням Мінветеранів, Програмою діяльності Кабінету 

Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України  

від 12.06.2020 № 471 “Про затвердження Програми діяльності Кабінету 

Міністрів України” (далі – Програма Уряду), а також Планом пріоритетних дій 

Уряду на 2024 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 16.02.2024 № 137-р “Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 

2024 рік”, Мінветеранів реалізує державну політику у сфері соціального 

захисту ветеранів та членів їх сімей, зокрема, шляхом виконання бюджетних 

програм. 

Враховуючи обмежений ресурс державного бюджету, всі бюджетні 

програми, головним розпорядником яких є Мінветеранів, мають пріоритетне 

значення. Реалізація бюджетних програм спрямована на досягнення 

стратегічних цілей державної політики, які визначені Програмою Уряду: 

1. Відновлення та повноцінне життя; 
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2. Пам'ять та повага; 

3. Реінтеграція в суспільство. 

Стратегічні цілі державної політики, а також мета, завдання, напрями 

використання бюджетних коштів та результативні показники затверджуються 

паспортами бюджетних програм за погодженням Міністерства фінансів 

України.  

Щодо розподілу бюджетних коштів між різними програмами та які 

програми отримують першочергове фінансування 

 Відповідно до статті 20 Бюджетного кодексу України бюджетні 

програми формуються головними розпорядниками бюджетних коштів під час 

складання Бюджетної декларації та проєкту бюджету на плановий бюджетний 

період з урахуванням планів діяльності на середньостроковий період, 

прогнозних та програмних документів економічного і соціального розвитку. 

Враховуючи вищезазначене, Мінветеранів відповідно до компетенції 

подано пропозиції до Бюджетної декларації на 2025-2027 роки, яка схвалена 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.06.2024 № 751 “Про схвалення 

Бюджетної декларації на 2025-2027 роки”, та подано Бюджетний запит  

на 2025-2027 роки відповідно до доведених Міністерством фінансів України 

граничних показників видатків, який оприлюднено на офіційному сайті 

Мінветеранів. 

Необхідний обсяг видатків за бюджетними програмами на наступні роки 

планується з урахуванням визначених завдань Мінветеранів, аналізу виконання 

бюджетних програм у попередніх періодах та з урахуванням цілей та 

пріоритетів, визначених у Програмі Уряду. 

З метою визначення обсягів видатків, необхідних для досягнення 

результативних показників бюджетних програм, Мінветеранів постійно 

вживаються заходи щодо визначення потреби (кількість ветеранів різних 

категорій, кількість заходів, кількість послуг, кількість проєктів тощо) на 

середньостроковий період. 

Визначення повної потреби дозволяє Мінветеранів планувати загальний 

обсяг видатків, необхідний для реалізації державної політики, та розподіляти 

видатки між бюджетними програмами. Так, наприклад, враховуючи значну 

кількість ветеранів, які мають право на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення, на житлові субвенції у 2024 році 

передбачено 5 749 780,8 тис. грн, що становить 46 % від загального обсягу 

видатків, передбачених Мінветеранів на 2024 рік. 

Щодо програм, які вважаються найбільш пріоритетними на поточний 

рік 

Враховуючи підвищену зацікавленість ветеранської спільноти до  виплат 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення за 

бюджетними програмами загальнодержавних видатків 1511040, 1511050 та 

1511060, Мінветеранів вживаються заходи щодо збільшення видатків на ці 

програми шляхом перерозподілу бюджетних коштів. 
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Так, Мінветеранів підготовлено проєкт розпорядження Кабінету 

Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 

передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл у  

2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких 

категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а 

також членів їх сімей” (далі – проєкт розпорядження). 

Відповідно до проєкту розпорядження пропонується здійснити 

перерозподіл загальнодержавних видатків державного бюджету шляхом 

зменшення їх обсягу на 241 623,581 тис. грн за бюджетною програмою 1511090 

“Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та 

окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України” та збільшення на зазначену суму видатків за 

бюджетною програмою 1511060. 

Крім того, з метою опрацювання питання перерозподілу деяких видатків 

державного бюджету, передбачених Мінветеранів на 2024 рік, та можливого їх 

спрямування на реалізацію бюджетних програм 1511040 та 1511050, 

Мінветеранів листом від 30.09.2024 № 16703/1.3/5.3-24 доручило обласним та 

Київській міській військовим адміністраціям подати інформацію щодо потреби 

в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення за 

формою згідно з додатками до Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 

№ 719 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. 

№ 846), і Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 844), стосовно осіб, яких 

було включено до потреби станом на 01.04.2024, але на яких не розподілено 

субвенцію, та осіб, яким призначена грошова компенсація після 01.04.2024 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”. 

Здійснення перерозподілу субвенцій стане можливим після узагальнення 

потреби в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення та можливої економії коштів за окремими бюджетними 

програмами, головним розпорядником яких є Мінветеранів. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/846-2021-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/846-2021-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/844-2021-%D0%BF#n11
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Щодо врахування потреби різних категорій ветеранів при визначені 

пріоритетів 

Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту” (далі – Закон) визначено категорії осіб, на які спрямовано дію цього 

закону. 

Мінветеранів в процесі реалізації державної політики у сфері соціального 

захисту ветеранів та членів їх сімей враховує потреби всіх категорій осіб, 

визначених Законом, яким не передбачено визначення будь-яких пріоритетів 

відповідно до категорій ветеранів. 

 Щодо залучення ветеранських організацій до процесу визначення 

пріоритетності програм та комунікації Мінветеранів з громадськістю про 

пріоритети та досягнення у реалізації програм 

З метою залучення громадськості до формування державної політики у 

сфері соціального захисту ветеранів та членів їх сімей шляхом налагодження 

системного діалогу між міністерством та інститутами громадянського 

суспільства при Мінветеранів утворено: Громадську Раду при Міністерстві у 

справах ветеранів України (далі – Громадська рада), Раду ветеранів України та 

Раду родин загиблих. 

Детальна інформація щодо роботи вищезазначених рад викладено на 

офіційному сайті Мінветеранів за посиланням (https://mva.gov.ua/category/189-

advisory-and-consultative-bodies). 

Так, відповідно до пункту 8 Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 

“Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики”, Мінветеранів протягом трьох робочих днів з початку проведення 

консультацій з громадськістю подає на розгляд Громадської ради, Ради 

ветеранів України та Ради родин загиблих проєкти розроблених Мінветеранів 

нормативно-правових актів та інформаційно-аналітичні матеріали до них. 

Також, з метою проведення консультацій з громадськістю на офіційному 

сайті Мінветеранів у розділі “Консультації з громадськістю” розміщуються 

розроблені Мінветеранів нормативно-правові акти (посилання: 

https://mva.gov.ua/category/193-consultations-with-the-public). 

Враховуючи вищезазначене, інститути громадськості мають можливість 

брати участь у формуванні державної політики у сфері соціального захисту 

ветеранів та членів їх сімей. 

Щодо оцінки ефективності поточних програм для можливого перегляду 

їх пріоритетності 

З метою своєчасного прийняття управлінських рішень для запобігання 

відхиленням від запланованих параметрів та забезпечення цільового, 

ефективного та результативного використання бюджетних коштів Мінветеранів 

здійснюється моніторинг виконання бюджетних програм.  



5 

 

 

За результатами проведеного моніторингу виконання бюджетних програм 

за січень-вересень 2024 року існують ризики невикористання до кінця 

поточного року бюджетних коштів за деякими програмами. 

Можлива економія бюджетних коштів у 2024 році за деякими 

бюджетними програмами Мінветеранів буде спрямована шляхом перерозподілу 

на субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення бюджетних програм 

1511040 та 1511050 або на одну з цих програм. 

Щодо планування введення нових програм або ініціатив у найближчому 

майбутньому  

Відповідно до Бюджетного запиту на 2025-2027 роки, поданого 

Мінветеранів Міністерству фінансів України (лист від 17.08.2024 

№ 13747/1.1/11.2-24), з метою забезпечення реалізації цілей державної 

політики, визначених Кабінетом Міністрів України, пропонувалось з 2025 року 

відкрити для Мінветеранів нову бюджетну програму, а саме: 

“Надання пільгового довгострокового державного кредиту деяким 

категоріям ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни 

на придбання житла”. 

В рамках цієї бюджетної програми пропонується надання пільгового 

довгострокового державного кредиту строком на 20 років на придбання житла 

ветеранам війни. Для позичальників відсоткова ставка за користування такими 

кредитами встановлюється у розмірі 3% річних. 

Зазначений механізм пропонується розробити за аналогією до Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання 

пільгового довгострокового державного кредиту внутрішньо переміщеним 

особам, учасникам проведення антитерористичної операції (АТО) та/або 

учасникам проведення операції Об’єднаних сил (ООС) на придбання житла, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 № 980. 

При цьому, нову бюджетну програму пропонується поширити на осіб, які 

приймали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресію 

Російської Федерації проти України (після повномасштабного вторгнення) та 

членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України. 

Щодо географічних особливостей регіонів, що впливають на 

пріоритетність програм 

Географічні особливості регіонів не впливають на формування та 

реалізацію державної політики у сфері соціального захисту ветеранів та членів 

їх сімей та складання паспортів бюджетних програм. 

Щодо механізмів контролю та моніторингу, які використовуються для 

забезпечення виконання пріоритетних програм 

Для здійснення моніторингу виконання бюджетних програм Мінветеранів 

використовує звіти про досягнення результативних показників, затверджених 
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паспортом бюджетної програми, які надаються розпорядниками бюджетних 

коштів нижчого рівня та/або обласними та Київською міською військовими 

адміністраціями, щотижневу оперативну інформацію про касові видатки за 

бюджетними програмами, надану Державною казначейською службою 

України, а також беруться до уваги зареєстровані юридичні зобов’язання. 

За результатами моніторингу виконання бюджетних програм 

Мінветеранів вживає заходів щодо підвищення ефективності бюджетних 

витрат. 

Результати оцінки ефективності бюджетних програм використовуються 

для обґрунтування пропозицій щодо внесення змін до бюджетних призначень 

поточного бюджетного періоду, розпису державного бюджету та відповідних 

змін до паспортів бюджетних програм. 

 

З повагою 

 

 

Державний секретар Віта ШАПОВАЛОВА 
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